



上党课 讲故事 传党情

多彩活动庆“七一” 这个街道“党味”浓



在七星村委内，老党员们分享着自己的入党故事。

记者周子琪 摄

在“七一”建党节前夕，七星区穿山街道融和社区、七星村、屏风村以学习贯彻党的二十大精神为契机，开展形式多样的庆“七一”活动，把党的关怀和温暖送到党员身边。

◎开宣讲会 坚信仰 跟党走

日前，融和社区居委会邀请桂林市花木研究所党支部书记付立松来到社区开展“坚定信仰，永远跟党走”宣讲主题党日活动，以加强党员干部的信念及党风廉政教育。

会上，退休党员黄阿姨表示，通过学习重温中国共产党百年历史，我们应该坚定中国共产党历史自信，坚定中国人民和中华民族未来自信，坚定跟党走的决心。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，为不断提升党员的党性修养，培养爱国情怀和责任担当，近日，屏风村党总支依托屏风村新时代文明实践站，组织辖区党员开展学习贯彻党的二十大精神宣讲会。活动特别邀请了广西师范大学马克思学院曾云莺教授为大家进行宣讲。

通过此次宣讲，及时把党的二十大精神传递给辖区党员，全体党员干部深受启发，纷纷表示将以党的二十大为契机，在以后的学习和工作中，争先锋、做表率，永葆先进性，做到不忘初心、牢记使命。

◎畅谈往昔 忆初心 感党恩

6月27日，七星村党委举办“忆入党初心、老党员讲入党故事”主题党日活动。七星村党委成员、七星村各党支部书记、历届老党员老干部共计30余人参加活动。

活动现场，老党员伍社龙讲起了自己的入党过程依旧心潮澎湃，热血沸腾。在对越自卫反击战中，伍社龙在敌人的炮火袭击

中，勇于向前，救下了两名战友。经历了血与火、生与死的考验，撤离前线后，伍社龙如愿加入了中国共产党。谈及当时的心情，他说：“那一刻我等了很久，能够正式成为一名共产党员我很兴奋，很自豪！”

七星村六个党支部的老党员代表结合自身经历，分别深情讲述了自己的入党故事，朴实的话语间传达出对党的赤诚情怀，为党员们上了一堂生动的“微党课”。

此次活动，激发了广大党员爱党爱国热情，坚守入党初心，以奋发有为的工作热情和昂扬向上的精神状态投身于各项工作中。

◎走访慰问 传党情 暖人心

6月26日，融和社区党支部携手桂林市城管支队第二党支部走访慰问辖区老党员、困难党员、优秀党员，详细询问了老党员们的生活状况及存在的困难，鼓励他们保持好心态，坚定信心，并表示将尽力帮助解决老同志在生产生活中遇到的困难和问题。

走访中，融和社区党支部覃书记来到93岁的高龄老党员蒙大爷家中，与他亲切交谈，了解生活现状，倾听他的心声，帮助解决实际困难，送上党的温暖和关怀。蒙大爷激动地说：“感谢党组织的关心，社区党组织时刻关心我的生活近况，定期上门宣传国家现行政策、安全生产知识，帮助我解决了很多生活中的实际问题。”

一直以来，融和社区党支部把“五星服务”融入到实际工作中，通过活动拉近与居民的距离，帮助居民解决实际困难。通过此次活动，既给老党员送去了物质上的帮助，也送去了精神上的慰藉，使得老党员和困难党员真正体会到党和政府的温暖，进一步增强了党员的归属感、荣誉感，增强了基层党组织的凝聚力和向心力。

记者周子琪 通讯员陈佩文 彭建斌
秦源湲



街坊故事讲不完
留住社区人情味
热线电话 2834000



和平村 开展老年人免费体检活动

本报讯（记者周子琪 通讯员秦琦 周林峰）近日，七星区东江社区卫生服务中心在七星区穿山街道和平村党群服务中心三楼为和平村65岁及以上老年人开展免费体检，让村民在家门口就能享受到便捷的医疗服务。

体检现场，志愿者协助村民办理体检手续，配合医护人员为老年人提供更优质的服务，同时向他们宣传卫生保健和疾病防范知识，引导他们养成良好的生活习惯与健康意识。

七星村 开展关爱残疾人主题活动

本报讯（记者周子琪 通讯员秦源湲 梁小龙）近日，七星区穿山街道七星村委会残协、妇联在村委会四楼大会议室开展“强国复兴有我”系列活动之“我为群众办实事”关爱残疾人主题活动。

活动现场，穿山街道残联

理事长黄志成分享了《习近平走进百姓家》一书中的文章。读书分享会后，大家围坐在一起，一同体验传统民俗美食打油茶，其乐融融。活动结束后村委还给到场的残疾人及残疾人亲属每人送上了精心准备的礼品。

融和社区 多举措开展社保宣传

本报讯（记者周子琪 通讯员刘丽菁）为进一步推进社会保险参保扩面宣传工作，提高辖区居民对社会保险政策知晓度和参保意识。日前，七星区穿山街道融和社区充分发挥线上线下+面对面相结合的服

务优势，多渠道扩大宣传覆盖面，提高居民社会保险政策的知晓度、认知度，引导居民放心参保、积极参保。针对居民所关心的重点问题，耐心解答居民的疑问，同时手把手地教居民如何在网上便捷缴费。

屏风村 开展禁毒知识宣传活动

本报讯（记者周子琪 通讯员彭辉）6月26日，七星区穿山街道屏风村新时代文明实践站志愿者与驻村民警、辖区辅警在彭家岭村口开展禁毒知识宣传活动。

活动中，志愿者、民警、辅警向村民发放禁毒宣传资料，介绍了毒品的概念和种类

以及对人的危害。提醒广大村民在生活中要提高自我防范毒品意识，拒绝和远离毒品，提高自我保护能力，同时也鼓励大家向周围的亲戚朋友宣传禁毒知识，发现涉毒线索及时报警，做一名义务禁毒宣传员。